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-F) Wachentlicher Arbeitsaufwand fiir die Vor- und Nachbereitung der Veranstaltung:
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mw=1.4
md=1
s=0.8
E.=6

1 2
2 ) . . . . 8 13

...strukturiert die Veranstaltungstermine sinnvoll. trifft véllig zu H trifft gar nicht zu n=23
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...bereitet auf die Leistungskontrolle vor. trifft volig zu — tifft gar nicht zu n=13
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...beantwortet Fragen der Studierenden klar und trifft vliig zu Y tifft gar nicht zu =22

verstandlich. v mw=1.5
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...motiviert die Studierenden zu eigenstandigem trifft vdlig zu 1 tifft gar nicht zu n=21
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s=0.
E.=2

1 2
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-..Istauch aulernalb der Veranstaliungen trifft vllig zu g trifft gar nicht zu n=21
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10 6 1 0 0
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) ...stellt hilfreiche und sinnvolle Begleitmaterialien trifft vdlig zu v 1 tifft gar nicht zu n=17
(Literatur, Skripte, Blackboard, Folien, " m\g_=11-5
Arbeitspapiere) zur Verfligung. 06

E.=5
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=1.7
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- ...werden die fachspezifischen Methoden und/ oder trifft volig zu 0 trifft gar nicht zu n=22
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md=
=0.6
E=1
1 2 3 4 5
12 9 0 0 0
3D s .
D) __.wird ein schliissiges Gesamtkonzept verfolgt. trifft véllig zu 3 trifft gar nicht zu n=21
=1.4
-1
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14 4 3 0 0
4 A . - . . .
-~ Die Ausstattung der Raumlichkeiten entspricht den trifft vallig zu " trifft gar nicht zu n=21
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md=1
=0.7
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. . . 14 6 2 0 0
“® Die Veranstaltung verlief ohne Stérungen durch tifft volig zu A tifft gar nicht zu n=22
Kommilitonen/ innen. ! m\g=11-5
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1 2 3 4 5
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Profillinie

— —

Teilbereich: Fakultat fir Wirtschaftswissenschaft

Name der/des Lehrenden:  Dr. Caroline Ruiner

Titel der Lehrveranstaltung: S Gestaltung von Arbeitsbeziehungen - Kernelemente des sozialen Tauschs

(Name der Umfrage)

2.A) _.nimmt die Studierenden ernst und hat Interesse an ihrem Lernerfolg. trifft vollig zu I trifft gar nicht zu ;}1:\,‘3:21_2
2.B) __ist fair im Umgang mit den Studierenden. trifft vollig zu J_.\ trifft gar nicht zu ;}1:\,331_2
2.0) . .versteht es, mein Interesse am Fach zu wecken. trifft vollig zu \\.,_ trifft gar nicht zu ;}1:\,331_8
/
2.0) _stellt Inhalte versténdiich dar. trifft volig zu| o/ trifft gar nicht zu Moy 4
\
2.E) __strukturiert die Veranstaltungstermine sinnvoll. trifft vollig zu \l. trifft gar nicht zu ;}1:\,331_7
2.F) ..bereitet auf die Leistungskontrolle vor. trifft vollig zu .‘l trifft gar nicht zu ;}1:\,‘1,:31_6
2.6) _, spricht deutlich und mit angemessenem Tempo. trifft vollig zu /.l. trifft gar nicht zu ;}1:\,331_7
2.H) __beantwortet Fragen der Studierenden klar und verstandlich. trifft vollig zu .\I trifft gar nicht zu ;}1:\,‘3:21_5
2D ..motiviert die Studierenden zu eigensténdigem Arbeiten. trifft vollig zu /1. trifft gar nicht zu ;}1:5:11 6
2.) _.ist auch auRerhalb der Veranstaltungen ansprechbar. trifft vollig zu .< trifft gar nicht zu ;}1:5:11_3
2.K) __stellt hilfreiche und sinnvolle Begleitmaterialien (Literatur, Skripte, trifft vollig zu \. trifft gar nicht zu ;}1:\,‘1,:71_5
Blackboard, Folien, Arbeitspapiere) zur Verfligung. I
3_A) ...werden die angekiindigten fachlichen Inhalte vermittelt. trifft vollig zu J.\ trifft gar nicht zu ;}1:\,‘3:21_5
3_B) __.werden weitere Schlisselkompetenzen vermittelt. trifft vollig zu ). trifft gar nicht zu ;}1:5:11_7
3.0) ..werden die fachspezifischen Methoden und/ oder Denkweisen vermittelt. trifft vollig zu i[ trifft gar nicht zu ;}1:\,‘3:21_5
3.D) ...wird ein schliissiges Gesamtkonzept verfolgt. trifft vollig zu .{ trifft gar nicht zu ;}1:5:11_4
4_A) Die Ausstattung der Raumlichkeiten entspricht den Anforderungen. trifft vollig zu }. trifft gar nicht zu ;}1:5:11_5
4.B) Die Veranstaltung verlief ohne Stérungen durch Kommilitonen/ innen. trifft vollig zu J_.\ trifft gar nicht zu ;}1:\,‘3:21_5
5_A) ...deckt die mir wichtigen Aspekte ab. trifft vollig zu \\L trifft gar nicht zu ;}1:5:22
A

5.B) __.enthalt klare und verstandliche Fragen. trifft vollig zu .\/ trifft gar nicht zu ;}1:\,331_7
6_A) Vergeben Sie hier Ihre Gesamtnote 1 l. 5 ;}1:\,‘3:21_7
13.07.2011 EvaSys Auswertung Seite 4



	S_Gestaltung_von_Arbeitsbeziehungen_-_Kernelemente_des_sozialen_Tauschs_Auswertung_Ruiner

